

告别《倩女幽魂》里的最小倩形象,刘亦菲又变成了虞美人



人世间有百媚千红 你独爱小清新那种

《鸿门宴》刘亦菲出演“淡雅”版虞姬



刘亦菲在片中的“小清新”虞姬造型

古装巨制《鸿门宴》正在紧张的后制作当中。片中,刘邦、项羽、虞姬等主角的造型一直处于严格保密状态。昨天,片方终于揭开项羽与虞姬的神秘面纱。项羽由冯绍峰出演,浓眉须髯,霸气十足。虞姬则由刘亦菲出演,青涩柔情、楚楚动人,还带着一股小清新。

作为电影《鸿门宴》中唯一女主角,虞姬无疑是众绿丛中一点红,因而备受瞩目,而刘亦菲出演的虞姬整体造型淡雅清新,浅色棉质暗纹外衣,长线发带配合银色、金色头钗,突显了人物的青涩柔情。

导演李仁港介绍说:“虞姬是历史上出名的美人,要是没有那个魅力就不成立了,所以她一定是非常打动人心的。而虞姬的人选在我心里非刘亦菲莫属。她在清纯美丽当中有倔强的性格,这是虞姬在我剧本里所具备的

最重要的一点。”

虞姬为爱举剑自刎,被后人颂为大义凛然的烈女。而在刘亦菲看来,虞姬却是多面的。“虞姬温柔,但也有坚强的一面。历史上说她是烈女,我觉得不是这样。她只是在当时的情况下做了牺牲选择,人们看到的只是结果的呈现,而不是她本人真正的体现。”刘亦菲表示自己饰演的虞姬有点“小清新”,但没有具体阐释她如何演绎这个与众不同的虞姬。

李仁港导演曾表示,《鸿门宴》将对“霸王虞姬”的桥段予以重新定义。李仁港说:“我很喜欢亦菲和绍峰的演绎,他们是在用真感情演戏。”据悉,《鸿门宴》的后期制作工作正在香港紧张地进行,影片将于11月底与观众见面。

快报记者 沈梅 通讯员 晓丽

罗嘉良为“爱”预订爱贝芙

康美国际全球至尊永久性除皱抗衰老臻品

核心提示:8月6日,香港影视巨星罗嘉良、郭可盈担任了康美国际明星微整形基地“美丽大使”,郭可盈抢鲜体验了永久性除皱臻品爱贝芙,令所有在场的人惊呼她“瞬间年轻了十岁”,见证了这一幕的罗嘉良也是不甘落后,当场为爱妻苏岩预订了十支爱贝芙,要送给终日熬夜,辛苦拍戏的老婆一个大大惊喜。



罗嘉良、郭可盈共同见证康美国际明星微整形基地的启幕



郭可盈感受康美国际为其带来的“年轻魔法”

**荣膺南京唯一授权
康美国际获得美容巨头独家垂青**

全球顶级的奢侈品入驻的一定是顶级的高端百货。爱贝芙与康美国际的联盟,同样是建立在品质与实力的契合。爱贝芙公司以挑选合作机构严苛而著称,108项资质审核

“蚊子叮了一下” 郭可盈 瞬间年轻十岁

郭可盈年近40依然美丽如故,但若仔细的话也会发现眼角、额头的些许皱纹,因而当看到永久性除皱产品爱贝芙之后,郭可盈再也按捺不住,迫不及待的要求立刻进行体验。“真的具备永久性?会不会疼?需要多久?”郭可盈在等待注射的时候还不停的进行询问。“Pmma微球(爱贝芙成份之一)会刺激胶原蛋白不断再生,持续补充到皱纹和凹陷的位置,因而具备永久性效果,而且是经过世界最权威的美国FDA认证,至于疼不疼、时间多久,待会你就知道了。”何主任笑着回答。

5分钟后,何主任把镜子递了过来,“天哪,鱼尾纹和抬头纹不见了!”郭可盈惊呼道。站在一旁的罗嘉良也不由得感叹:“可盈,你又年轻了十岁!”“刚才就觉得被蚊子叮了一下,我以为还没开始呢。呵呵,年轻十岁也太简单了!”

条款,康美国际是江苏省唯一通过机构。康美国际经过层层遴选,成为江苏地区爱贝芙唯一授权使用机构,敬请消费者到爱贝芙官方网站查询。



罗嘉良称如果使用爱贝芙,老婆苏岩也能年轻十岁

苏岩拍戏很辛苦 罗嘉良为“爱”预订爱贝芙

在看到郭可盈瞬间消除皱纹后,罗嘉良在一旁坐不住了,他说早知道康美国际有这么神奇的产品,就带着苏岩一起来了。因为苏岩近期正在拍摄《川西剿匪记》,四川的拍摄条件很艰苦,前一段时间去探班发现她一下子老了许多。罗嘉良心疼的说:“我要预订爱贝芙,让她像可盈一样年轻十岁。”

荣享全球三大权威认证 傲视全球的不老臻品

全球率先获准注册为“永久”字样,全球首款能够刺激胶原再生,全球率先获得美国FDA认证的长效注射美容材料。同时通过美国FDA、欧洲CE

及中国SFDA权威认证,安全与功效举世公认。爱贝芙可以用于面部多部位除皱、凹陷填充及面部塑形,尤其适合鼻唇沟等深层皱纹,30多年临床安全使用历史,全球数十万人试用,包括好莱坞在内的顶级明星的私密抗衰老秘密。



Who is No.9?

何美珍有望成为爱贝芙全球第九位导师

康美国际特聘专家、爱贝芙全球资深培训导师,23年来“世界无创美容国际峰会”中国第一人王毅超教授与康美国际注射大师何美珍教授共同出席爱贝芙荷兰总部的全球峰会,何美珍有望成为全球第9位培训导师。

